ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Μόγλης : Το βιβλίο της Ζούγκλας» στη Θεσαλονίκη
Ανεβαίνει στη σκηνή του Metropolitan the Urban Theater από 26 Μαρτίου
Η Παιδική Σκηνή Θεσσαλονίκης παρουσιάζει την παράσταση «Μόγλης : Το βιβλίο της ζούγκλας» του Ράντγιαρντ Κίπλινγκ σε διασκευή – στίχους Γιώτας Καλτσίδου και σκηνοθεσία Ανδρονίκης Μαλακόζη στη Θεσσαλονίκη στο Metropolitan the Urban Theater (Βασ. Όλγας 65 & Φλέμινγκ 2 τηλ. 2311 284773) από το Σάββατο 26 Μαρτίου 2022.

Τι να περιμένετε; 12 ρόλοι που ερμηνεύονται από καταξιωμένους ηθοποιούς που τραγουδούν, χορεύουν και επικοινωνούν με τα παιδιά ζωντανεύουν στην ιστορία του Μόγλη, μέσα σε ένα μαγευτικό σκηνικό που παίρνει ζωή ανάμεσα σε φιγούρες ντυμένες εντυπωσιακά με κοστούμια μοναδικά!

Μπορεί ένα παραμύθι με ζώα να μιλάει τόσο πολύ για την ανθρώπινη φύση; Μπορεί! Κι αυτό είναι «Το βιβλίο της ζούγκλας».

Ένα πρωί , ο Μπαγκίρα ο πάνθηρας, βρίσκει ένα ανθρώπινο μωρό στη ζούγκλα και το πηγαίνει στο φίλο του τον Ακύλα. Παρότι είναι ένα διαφορετικό μωρό η οικογένεια των λύκων το υποδέχεται με αγάπη. Περνούν τα χρόνια κι ο Μόγλης γίνεται έφηβος. Όλα τα ζώα είναι φίλοι του. Ο κολλητός του είναι ο πιο χαριτωμένος αρκούδος, ο Μπαλλού. Παίζουν και χορεύουν μαζί. Όμως, η ζούγκλα ελλοχεύει κινδύνους. Γρήγορα οι ήρωες μαθαίνουν για τον ερχομό ενός κακού τίγρη, του Σιρχάν, ο οποίος θέλει να βρει το Μόγλη και να τον αφανίσει.
Θα μπορέσουν τελικά οι ήρωες μας να νικήσουν το Σιρχάν με τη συνεργασία και τη δύναμη της αγάπης; Θα μπορέσουν να επιστρέψουν το Μόγλη εκεί που ανήκει… στους ανθρώπους;
Αυτό θα το μάθουμε όλοι μαζί επί σκηνής…!

Συντελεστές παράστασης:
Διασκευή – Στίχοι: Γιώτα Καλτσίδου
Σκηνοθεσία: Ανδρονίκη Μαλακόζη

Μουσική: Μανόλης Σταματιάδης

Χορογραφίες: Ιωάννα Μίτσικα
Μάσκες: Anna Wasiak
Κοστούμια: Γαλήνη Ζουμπούλη

Σκηνικά: Γιάννης Γροϊδης 

Βοηθός σκηνοθέτη: Θεοχάρης Μπαϊρακταρίδης

Παραγωγή: Παιδική Σκηνή Θεσσαλονίκης
link trailer metropolitan > https://youtu.be/NYIHqzGIMO8
Παίζουν οι ηθοποιοί:

Θωμάς Βασιλειάδης

Δημήτρης Μπουζούδης

Μελίνα Ταχτσίδου

ΝέστοραςΤσόνας

Κωνσταντίνος Τσώνης

Από 26 Μαρτίου:  Σάββατα στις 18.00, Κυριακές 11.30 έως 10/4. Εισιτήρια από 8€. Προπώληση από:  https://www.viva.gr/tickets/theater/moglis-thessaloniki/
Πληροφορίες:  www.paidikiskini.gr
Metropolitan : The Urban Theater (Βασ. Όλγας 65 & Φλέμινγκ 2 τηλ. 2311 284773) .

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6944 638637 & 6980 205311 

Κανόνες Λειτουργίας Θεάτρων

-Τα θέατρα μέχρι νεοτέρας λειτουργούν αμιγώς ως χώρος υποδοχής πολιτών που έχουν εμβολιαστεί πλήρως με το εμβόλιο κατά της COVID-19 ή έχουν νοσήσει εντός του τελευταίου τριμήνου.

-Η προσέλευση ανήλικων από 4 έως 17 ετών προϋποθέτει την επίδειξη υπεύθυνης δήλωσης για τη διενέργεια self test εντός 24ωρου.

-Κατά την είσοδο των θεατών από 18 ετών και άνω στους χώρους, θα γίνεται έλεγχος των απαραίτητων πιστοποιητικών καθώς και πιστοποιητικού ταυτοπροσωπίας (αστυνομική ταυτότητα, διαβατήριο, δίπλωμα οδήγησης).

-Η χρήση προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική  σε όλους τους χώρους του θεάτρου.

