ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Η Μάσα και ο Αρκούδος – Έναν καιρό και μια φορά…» στο Θέατρο Metropolitan
Από την Παιδική Σκηνή Θεσσαλονίκης

Η νέα περιπέτεια «Η Μάσα και ο Αρκούδος - Έναν καιρό και μια φορά...» της Σοφίας Δημοπούλου και του Πασχάλη Αραμπατζή (βασισμένη στο γνωστό λαϊκό Ρώσικο παραμύθι) σας υποδέχεται το Σάββατο 1 Απριλίου και για περιορισμένο χρονικό διάστημα, στο Metropolitan: The Urban Theater, με μία διαδραστική παράσταση γεμάτη μουσική, χορό και άφθονο γέλιο. 

Εσείς τί θα κάνατε αν μια μέρα χανόσασταν σ’ ένα δάσος; Αν σας έβρισκε και σας κρατούσε κοντά του ένας τεράστιος αρκούδος; Αν κινδυνεύατε από δύο κατεργάρηδες λύκους και παρέα σας γινόταν ένα λαγός και ένα πουλί; 

Σας ακούγεται υπερβολικό; Μα φυσικά! Αυτά δεν θα μπορούσαν να συμβούν σε ένα οποιοδήποτε παιδί παρά μόνο στη Μάσα!

Η σκανταλιάρα Μάσα, μια μέρα καθώς παίζει ανέμελα με τις φίλες της, παρασύρεται από έναν λαγό που συναντά τυχαία κι ακολουθώντας τον, χάνεται μέσα στο δάσος. Εκεί βρίσκει καταφύγιο σε ένα δεντρόσπιτο, το οποίο ανήκει σε έναν φιλήσυχο και καλοσυνάτο Αρκούδο. Η αναπάντεχη αυτή συνάντηση θα φέρει πολλές εκπλήξεις! 
Τί θα γίνει άραγε; Τί περιπέτειες θα ζήσουν οι αγαπημένοι μας ήρωες; Θα καταφέρουν άραγε να ξεπεράσουν τους φόβους τους και να αντιμετωπίσουν τους κινδύνους και τις παγίδες που κρύβει ένα δάσος;
Μια απολαυστική ιστορία για την αγάπη, την φιλία, την συγχώρεση, την ηθική, την ενσυναίσθηση και την αλληλεγγύη, που θα αγαπηθεί από τους μικρούς αλλά και από τους μεγάλους μας φίλους. 
Ελάτε να γνωρίσετε από κοντά τους αγαπημένους σας ήρωες! Η Μάσα και ο Αρκούδος υπόσχονται να σας χαρίσουν αξέχαστες στιγμές μέσα από τη νέα τους περιπέτεια!
Συντελεστές:

Κείμενο: Σοφία Δημοπούλου, Πασχάλης Αραμπατζής
Σκηνοθεσία: Πασχάλης Αραμπατζής
Μουσική: Αίσωνας
Στίχοι: Αίσωνας, Σοφία Δημοπούλου, Πασχάλης Αραμπατζής
Χορογραφίες: Δημήτρης Μέξης 
Κοστούμια - Μάσκες: Κατερίνα Καραογλάνη, Anna Wassiak
Σκηνικά: Κατερίνα Κουκότα
Φωτισμοί: Γιάννης Μουρτεζάς
Παραγωγή: Παιδική Σκηνή Θεσσαλονίκης

Παίζουν οι ηθοποιοί:
Δήμητρα Θεοδουλίδου 
Τάσος Ταλιανίδης
Ευθύμης Ιωαννίδης
Κατερίνα Γανδά
Ελένη Βουγιατζή


Παραστάσεις:

Σάββατο 1 Απριλίου στις 18:00 
Κυριακή 2 Απριλίου στις 11:30 και στις 18:00

Διάρκεια: 80΄
Εισιτήρια: από 12€
Προπώληση: ηλεκτρονικά στο viva.gr και καθημερινά στο ταμείο του Θεάτρου Metropolitan (Βασ. Όλγας 65 & Φλέμινγκ 2), τηλ. 2311 284773
Χορηγοί επικοινωνίας: 

FM100, TV100, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, Makthes.gr, Velvet 96,8 fm, Zoo 90,8fm, Τρανζίστορ 100,3fm, Kulturosupa.gr, Karfitsa.gr, Thesstoday.gr, GrTimes.gr, Artic.gr, Thes.gr, Τhessculture.gr, φιλμ νουάρ, Lavart.gr, Τύπος Θεσσαλονίκης, TyposThes.gr, Cosmopoliti.com, Polis Magazino, Βεργίνα τηλεόραση, theatermag.gr
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