ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΙΣΙΩΝ»

του Βίκτωρος Ουγκώ
 από την Παιδική Σκηνή Θεσσαλονίκης
Η Παιδική Σκηνή Θεσσαλονίκης εγκαινιάζει την χειμερινή περίοδο 2023-2024, με μια νέα παραγωγή, παρουσιάζοντας την «Παναγία των Παρισίων», σε διασκευή και σκηνοθεσία Πασχάλη Αραμπατζή, στο Θέατρο Metropolitan. Ένα φαντασμαγορικό και διαδραστικό ροκ μιούζικαλ που θα καθηλώσει μικρούς και μεγάλους. Μια παράσταση για όλη την οικογένεια βασισμένη σε ένα από τα πιο πολυδιαβασμένα στον κόσμο και διαχρονικά αριστουργήματα του Βίκτωρος Ουγκώ. 
«Η Παναγία των Παρισίων» είναι ένα έργο που μιλά για την αγάπη, την φιλία, την ηθική, την ενσυναίσθηση, την αξία της διαφορετικότητας και τη δύναμη της αποδοχής της, καταγγέλλοντας τις αυθαιρεσίες της εξουσίας και τις κοινωνικές διακρίσεις. 

Πραγματικός πρωταγωνιστής του έργου είναι ο ίδιος ο καθεδρικός ναός, η περίφημη Παναγία των Παρισιών, στην σκιά της οποίας διαδραματίζεται η ιστορία του δύσμορφου κωδωνοκρούστη Κουασιμόδου, της όμορφης τσιγγάνας Εσμεράλδας και των υπόλοιπων ηρώων του έργου που έχουν ζωγραφιστεί με εξαίσιες πινελιές από τη φλογερή και συνάμα χαριτωμένη πένα του μεγάλου συγγραφέα. Μια ιστορία που περιγράφει τα κακώς κείμενα του μεσαίωνα και αγγίζει έννοιες διαχρονικές και ανθρώπινες που θυμίζουν την σκληρότητα και την βία της σημερινής εποχής. 
Με μία σύγχρονη απόδοση και σεβασμό στο κλασσικό λογοτεχνικό μυθιστόρημα του Βίκτωρος Ουγκώ, η παράσταση με συναρπαστική και γρήγορη εξέλιξη, γεμάτη χιούμορ, μουσική, τραγούδι και χορό, είναι αφιερωμένη σε όλη την οικογένεια. Θα αγαπηθεί, θα εμπνεύσει και θα σαγηνεύσει το ενδιαφέρον των μικρών και των μεγάλων μας φίλων! 
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ-ΔΙΑΣΚΕΥΗ: Πασχάλης Αραμπατζής
ΜΟΥΣΙΚΗ-ΣΤΙΧΟΙ: Αίσωνας
ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΕΣ: Δημήτρης Μέξης
ΣΚΗΝΙΚΑ: Χαρά Τσουβαλά
ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ – ΜΑΣΚΕΣ - PROPS: Κατερίνα Καραογλάνη
ΦΩΤΙΣΜΟΙ: Αντώνης Διρχαλίδης
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΑΦΙΣΑΣ: Playwalk
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ - ΒΙΝΤΕΟ: Karen Gkiounasian

ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΣΚΗΝΙΚΟΥ: Ηλίας Παπαλεξανδρίδης - Κώστας Γεράσης

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΚΗΝΙΚΟΥ: FERKONAL
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ: Artisan hair & beauty studio
ΠΑΡΑΓΩΓΗ: Παιδική Σκηνή Θεσσαλονίκης
ΠΑΙΖΟΥΝ: Τάσος Ταλιανίδης, Στέλιος Ζαφειρίου, Δήμητρα Θεοδουλίδου, Ευριπίδης Αντωνιάδης, Κατερίνα Γανδά, Ντίνος Φραγκούλης, Ελένη Βουγιατζή, Ειρήνη Ηροδότου, Ευθύμης Ιωαννίδης
Παραστάσεις: Κυριακή 22 Οκτωβρίου στις 11:30 και στις 18:00 και κάθε Κυριακή στις 11:30 έως 19/11
Διάρκεια παράστασης: 90’

Εισιτήρια: από 12€
Προπώληση: στο more.com https://shorturl.at/bdeFN & καθημερινά από το ταμείο του θεάτρου Metropolitan (τηλ.: 2311 284773)
